



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI

Fondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013
Investește în oameni!

Titlu proiect: „Practica și consilierea școlară - Instrumente eficiente pentru orientarea în carieră a tinerilor”

Cod proiect: POSDRU/161/2.1/G/138176

Beneficiar: Inspectoratul Școlar Județean Caraș-Severin

25 februarie 2015

Ziua ușilor deschise la Colegiul Național „C.D. Loga” Caransebeș

Vineri, 20 februarie 2015 a avut loc la Colegiul Național „C.D. Loga” Caransebeș evenimentul Ziua ușilor deschise. Organizat de Inspectoratul Școlar Județean Caraș-Severin în parteneriat cu liceul, evenimentul se înscrie în seria acțiunilor derulate în cadrul campaniei de promovare a conceptului de firmă de exercițiu din proiectul EFICA - „Practica și consilierea școlară – Instrumente eficiente pentru orientarea în carieră a tinerilor”, cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013. Investește în oameni!

Firma de exercițiu este o metodă modernă de învățare prin care elevii își pot dezvolta abilități antreprenoriale. Implementarea conceptului de firmă de exercițiu necesită din partea tuturor actorilor implicați competență, creativitate, competitivitate, inițiativă, adaptabilitate, perseverență, flexibilitate. 60 de elevi de clasa a XI-a de la Colegiul Național „C.D. Loga” își desfășoară activitatea în cele 4 firme de exercițiu înființate în proiect: **FE Woody SRL, FE IT Vision SRL, FE Academia lui Pinochio SRL și FE 4Walls4Life SRL.**

Pentru a împărtăși și altora din experiența lor în firma de exercițiu, elevii, îndrumați și sprijiniți de Experții Firme de Exercițiu și coordonatorul acestora, au pregătit prezentări și materiale promoționale ale firmelor în care activează. În cadrul evenimentului, prezentările au fost susținute de câte 5 elevi din fiecare firmă de exercițiu, selectați în funcție de abilitățile interpersonale și de comunicare și de gradul de implicare în activitățile firmei, dar toți elevii angajați ai firmelor de exercițiu și-au adus contribuția la pregătirea materialelor și s-au dovedit adevărate gazde în ziua evenimentului, de la primirea vizitatorilor până la împărțirea mapelor de prezentare și oferirea suportului necesar unei acțiuni de succes.

Invitații au fost elevi de la alte clase din Colegiul Național „C.D. Loga”, dar și de la alte licee din Caransebeș precum Colegiul Național „Traian Doda”, Seminarul Teologic Liceal „Episcop Ioan Popasu”, Liceele Tehnologice „Dacia”, „Decebal” și „Trandafir Cocârlă”. După vizitarea celor 2 sedii ale firmelor de exercițiu înființate în proiect, elevii invitați s-au familiarizat cu conceptul și activitățile desfășurate în firma de exercițiu din prezentările susținute de profesorii îndrumători. Au





UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013
Investește în oameni!

urmat managerii firmelor care au prezentat aspectele importante din viața unei firme: denumirea, codul CAEN după care funcționează firma, identitatea vizuală, sloganul, materialele promoționale, tranzacțiile cu celelalte firme de exercițiu și mica poveste din spatele acestor realizări. Apoi, elevii gazdă au oferit informații despre activitatea desfășurată în departamente, organizarea procesuală și legătura dintre departamente. În final au fost prezentate materialele promoționale realizate de elevii angajați în firmele de exercițiu și câteva exemple de bune practici din alte firme de exercițiu (participarea la târguri și la competiția Business Plan).

Evenimentul a fost conceput într-un format interactiv astfel încât, după prezentări, invitații să poată comunica cu elevii gazdă din firmele de exercițiu, să pună întrebări și să clarifice eventualele aspecte mai puțin înțelese.

Emoționați dar atenți la detalii, elevii din firmele de exercițiu au fost încântați să-și împărtășească experiența cu invitații lor și au recunoscut că lucrând în echipă, au găsit ingredientele necesare elaborării materialelor publicitare dar au și înțeles că au resurse interioare care așteaptă să fie accesate și utilizate în mod constructiv. Pe de altă parte, vizitatorii s-au declarat încântați și totodată surprinși de activitatea desfășurată în cadrul firmelor de exercițiu, aproape jumătate dintre ei mărturisind că este prima dată când fac cunoștință cu acest concept inovativ de predare-învățare.

Cei 60 de elevi de la Colegiul Național „C.D. Loga” Caransebeș își vor continua activitatea în cele 4 firme de exercițiu până în luna iunie 2015. Mai multe informații despre acțiunile și realizările lor veți găsi pe site-ul proiectului www.cs-efica.ro la rubrica „Firme de exercițiu”.

Pentru detalii:

Georgeta Lumei

Expert Informare și Publicitate

0721 888 402/ginalumei@gmail.com

